

Рецензія
на освітньо-наукову програму
Київського національного університету технологій та дизайну
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»

Нині вже ні в кого не викликає сумнівів теза, що юридична освіта посідає не тільки одне з ключових місць у системі вищої освіти України, а й має принципове та вирішальне значення для процесу становлення України як правової, демократичної держави. Щоб належним чином застосовувати право і бути готовим брати участь у правотворенні, юрист має мати ґрунтовну теоретичну підготовку і необхідні практичні навички та вміння відповідно до сучасних тенденцій у сфері права.

В освітньо-науковій програмі для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» Київського національного університету технологій та дизайну визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань юридичної практики. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Спеціальні (фахові) компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-юристів.

Поряд з цим, необхідно зауважити, що реалізація норм законодавства супроводжується значною кількістю правових спорів. У зв'язку з цим вважаю за доцільне включення до переліку освітніх компонент дисципліну, яка спрямована на вивчення здобувачами вищої освіти третього освітньо-наукового рівня актуальних питань вирішення правових спорів.

Загалом слід зазначити, що рецензована освітньо-наукова програма містить необхідні елементи для такого виду освітньо-наукових програм та відповідає встановленим вимогам. У зв'язку з цим освітньо-наукову програму Київського національного університету технологій та дизайну можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

11 лютого 2022 року

Провідний науковий співробітник
Науково-дослідного інституту публічного права
доктор юридичних наук,
старший дослідник



Костянтин ШКАРУПА